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BAPHAHT 2

3azava 1. JuckpeTsas crywaiiras emramsa X (CB X) 3atama paioM pacpeleieHus:
2 -1 2 5 7

X

i 0.2 0.2 0.1 03 0.2

Hafim: 1) gymammo pacnpercicmms F(); 2) WHCIOBbIC XAPAKTCPHCTHI:
MaTeMaTTIeckoe oxmmamme MLY), macncpemmo D(X), cpefce KBampamimieckoe
omcronerme o(X), Moxy My(X); 3) seposmaoers P(-2 < X < 5). ToctporTs
MHOTOYFOTSHIX pacpe tenerm 1 rpadk F(x).

3azaua 2. OTHCTSI COCTABIOTCA HE3ABACHMO OHH OT APYTOro. BeposTHOCTs AomycTaTs
ommbKky mpE cocTaBlemmm xakioro oruera pasma 03. Tpeyerem: 1)
HoCTponTS pan pactpencicrna CB X — wHeTa OTUCTOB © OMEGKAMI CPE
weThipex coctaBnaesrx; mermemats M(Y). DY) m o(X); 2) onemmuTs
BEPOATHOCTS Toro, ITo IPH CocTaBIeHIA 50 OTUCTOB GyaeT paso 20 oTieTon

¢ ommOKaMH.

3azaua 3. 3aana dymxma ](‘):\‘Ldf :ﬁ:i[[gﬁ

Onpenenurs smaverme mapaverpa 4. NpH KOTOOM 5Ta GYHKINNA samaeT
IUIOTHOCTS PACTIpEACIEHII BEPOATHOCTH HeKOTopoii Henpepsmsrof CB X. Haifr

F. {12y <3| MOO. D). Tocrpons oy F(0).

3azava 4. Coywaiisas OMEGKA HIMEPEHI HEKOTOPOH ACTATH MOXTHHEHA HOPMATHHOMY
3akomy ¢ mapaverpoM G = 20 . HaifTH BepoATHOCTS Toro, wro: a)
H3MepeRIe ACTATH IPOM3BEACHO ¢ OIHOKOH, He MPEBOCXOLAMEH M0 MOZYIO
22 Moi; 6) HE B OZHOM H3 ABYX UPOHSBEACHHBIX H3MEpeHI OmEOKA He

IIPEBBICHT [0 MOZYIO 22 M.




